

Consultas Realizadas

Licitación 438330 - Contratación de Servicios de Agencia de Publicidad - Contrato Abierto Plurianual - Ad Referéndum

Consulta 1 - Suministros Requeridos

Consulta	Fecha de Consulta	26-12-2023
El aviso a publicar será entregado ya redactado y/o diagramado por la administración contratante, o deberá ser desarrollado en texto y/o diseño gráfico por el proveedor?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-12-2023
Cada aviso a ser publicado será redactado y/o diagramado por la convocante - Ministerio Público.		

Consulta 2 - PERIODICOS NO SE DETALLAN

Consulta	Fecha de Consulta	26-12-2023
FAVOR INDICAR PARA QUE PERIODICOS SERIAN LOS ITEMS SOLICITADOS		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-12-2023
El detalle de los periódicos figura en la Carta de Invitación - Apartado de Especificaciones Técnicas		